

哈尔滨依兰县政法委书记杨鹏飞、公安局局长李树涛的恶行

【明慧网】哈尔滨依兰县政法委书记杨鹏飞、公安局局长李树涛任职期间，操控公检法人员对众多法轮功学员进行绑架、关押构陷、诬判，造成很多家庭妻离子散、家破人亡。二零二二年以来，至少七人被非法判刑，一人被迫害致死，一名法轮功学员的儿子在迫害中离世，三名法轮功学员被非法勒索十万元罚金。宾县 86 岁法轮功学员赵云古被依兰县法院冤判三年六个月，罚金 3 万元。

杨鹏飞，男，汉族，一九七五年三月出生，二零二一年三月任依兰县中共常委、政法委书记；二零二五年一月，任黑龙江省五常市监察委员会主任。李树涛，男，二零二二年二月，任依兰县政府副县长、县公安局局长。



杨鹏飞



李树涛

杨鹏飞和李树涛的恶行如下：

1、依兰县法轮功学员高晶和付桂芹被非法判刑

依兰县法轮功学员高晶（60岁）和付桂芹（74岁），二零二五年二月十一日被依兰县法院非法判刑：高晶被非法判刑四年、罚款五万元；付桂芹被非法判刑两年十个月、罚款十万元。

二零二四年二月八日是大年三十的前一天，依兰县公安局警察非法抄家，并绑架了四位法轮功学员付桂芹、高晶、王玉梅、王富友。73岁的付桂芹当天上午出门买菜，刚走出家门不远，被等候在那里的一男一女两名警察架住胳膊拖拽到她家里、按倒在沙发上，然后开始抄家抢劫，自始至终都没有出示过任何证件，抢走了笔记本电脑等私人物品。



高晶被非法关押在哈尔滨市第二看守所；付桂芹因被关押期间身体出现严重病状，于二零二四年四月下旬被取保候审，一直在家。付桂芹被劫持到看守所之前体检时，血压已高达 180，不能走路。医生说这种情况不能往里送，会有危险。依兰县公安局国保大队长刘占明说他有办法，于是找来以前的监控录像，在录像里找到付桂芹行走的画面，硬是把她送进了看守所非法关押。

构陷高晶和付桂芹的所谓“案子”曾被依兰县检察院两次退卷，每次退卷后，依兰县公安局国保大队长刘占明都对所谓的“证据”进行补充。补充就是诱骗其家人说一些不利于当事人的话，并让其家人签字。比如第二次退卷后，刘占明把高晶 83 岁患有小脑萎缩的公爹王富友带到公安局，诱骗其说了一些不利于高晶的话，并让其签了字。王富友前段时间还走丢过，家人还报了警，并有医院“小脑萎缩”的诊断书。最后，在刘占明的操作下，一直心心念念盼着高晶回家的家人们：她的公公、婆婆、丈夫、儿子，都成了指正她“有罪”的证人。

第二次开庭时，法官当着高晶丈夫的面，宣读了一段她丈夫的“证词”，问她丈夫：“这话是不是你说的？”她丈夫说：“我从来没见过这样的话。”并非常激动地

和法官吵了起来，法官让法警把她丈夫架了出去。直到判决书下来，高晶的家人们才知道自己在刘占明的诱骗下扮演了什么角色，都气愤得不得了。

付桂芹、高晶于二零二四年十二月十七日下午第一次被非法开庭审理。过程中付桂芹突然晕倒，在送往医院抢救的过程中，付桂芹醒了过来，法院又继续非法开庭。法官提问时，她时而清醒，时而糊涂，思维混乱，只好中断了审理。

在此次迫害之前，付桂芹身体一直很好，70 多岁的人显得很年轻。此次迫害后，付桂芹曾两次入院抢救，身体被损害得非常严重。

2、哈尔滨年轻女工程师王健被枉判入狱 法院勒索十万罚金

哈尔滨市 34 岁的女法轮功学员王健，是哈尔滨市铁路局通信助理工程师，二零二二年七月十一日，王健从宾县家中去上班，正在下楼被铁路公安局、宾县公安局国保大队和胜利街派出所的警察绑架，七月二十日，王健被依兰县检察院非法批捕。二零二三年三月九日，依兰法院非法庭审并枉判王健二年，勒索罚金十万元。人们都惊叹：这不是明晃晃的抢劫吗？六月二十八日劫持到黑龙江女子监狱。

十月二十六日，家属接到依兰县法院执行局的电话，催缴罚款十万元，说月底不交罚款就要强制执行卖房（王健本人宾县自己的房子）。家属解释说这是王健唯一的住房，王健根本没有那么多钱，买房子的钱是家里老人资助一起凑的钱。法院执行局的人说，这事他不管，就是通知一声。

3、白洪友六年三个月、罚金十万元 朱得山两年十个月、罚金五万元

白洪友，男，是一（转下页）

(接上页)位憨厚的农民,家中只有他一人,他平时靠打零工维持生活。朱得山,男,一九六七年十一月二十八日生,教师,家住依兰县达连河镇。二零二二年十月二十三日,朱得山和白洪友被绑架、抄家,被非法关押在依兰县看守所。

二零二三年五月八日,依兰县人民法院对已被迫害的有生命危险的朱得山与白洪友非法开庭。六月七日被依兰县法院非法判刑:白洪友六年三个月、勒索罚金十万元;朱得山两年十个月、勒索罚金五万元。

4、哈尔滨宾县 86 岁法轮功学员赵云古被冤判 3 年 6 个月

二零二四年九月,哈尔滨宾县 86 岁的法轮功学员赵云古被依兰县人民法院冤判三年六个月,被勒索罚款三万元。他上诉后,被哈尔滨中级人民法院非法维持原判。

二零二四年十一月三日下午一点,依兰县法院和宾县西城派出所警察共 3 人到赵云古家,叫 120 车人员用担架把赵云古从 7 楼抬到救护车上,拉到医院检查身体。检查完身体,把他送宾县看守所,看守所拒收。一直到晚上 7 点,才把赵云古送回家,说回去请示局长。

5、宾县法轮功学员刘民遭诬判被劫持入狱

哈尔滨市宾县法轮功学员刘民二零二四年六月二十七日被哈尔滨市依兰县人民法院非法判刑一年,九月末从宾县看守所被劫持到呼兰监狱非法关押。

6、依兰县费淑芹被黑龙江省女子监狱迫害致死

二零二三年二月十六日下午两点左右,依兰县法轮功学员费淑芹在黑龙江女子监狱被迫害致死,终年 77 岁。

二零一三年三月,费淑芹被绑架后被构陷、枉判十三年,在黑龙江省女子监狱遭受迫害近十年,身心受到严重摧残,导致多次因高血压、冠心病住院,并且子宫肌瘤癌性病变。家属两次申请保外就医,监狱方要求家属出司法鉴定费,鉴定完,就以不够条件为由,不给办

理,不给人,关押在监狱继续迫害。二零二三年二月十六日,费淑芹在黑龙江女子监狱被迫害致死。

7、依兰县赵秀清被迫害生命垂危 儿子郭宗赢已离世

二零二四年三月二十四日下午,关岳街派出所警察到赵秀清(78岁)、郭宗赢(44岁)家,要把赵秀清带走,并要抢走大法经书及家里的五万多现金。郭宗赢在抗议过程中,从四楼跳下,赵秀清看到儿子坠楼后当场晕倒。赵秀清脑出血八十毫升,郭宗赢粉碎性骨折,关岳街派出所警察把赵秀清母子俩送到佳木斯二院重症监护室。四月二十五日,母子俩九死一生回到了家中。扣除赵秀清的医保钱,他们还欠医院二十六万的医药费。

四月二十九日上午九点,四名着装的工作人员到郭宗赢家,逼迫他签字抵押住房,还欠的医药费。郭宗赢不签,当天上午离世。赵秀清在依兰县县医院住院四个多月,不吃不喝、不能说话。

8、依兰县倪春艳被非法关押在哈尔滨市看守所

依兰县 61 岁的法轮功学员倪春艳女士,于二零二四年七月八日中午下楼倒垃圾时,被蹲坑的两个男便衣绑架,头部被便衣用胳膊夹住,无法动弹。倪春艳被非法关押在哈尔滨市看守所。

9、依兰县法轮功学员邱有琴被看守所洗脑迫害

据明慧网二零二四年一月份报道,依兰县法轮功学员邱有琴被非法关押在女子看守所。律师去看望过她。据悉,邱有琴在看守所里被天天洗脑“转化”迫害,警察扬言,不写,到那里(指监狱)打断腿也得写。

10、二零二三年六月十八日,依兰县法轮功学员张丽珠被绑架,闫继国也于二零二三年六、七月份被绑架。

11、依兰县政法委指使派出所、社区骚扰法轮功学员

二零二二年四月初,依兰县达连河镇合江村法轮功学员韩瑞芝遭

村书记邢会勇、治保主任陈文才、达连河镇派出所两名着装警察上门骚扰,让韩瑞芝签字,韩瑞芝拒签。大约在四月中旬,他们又来到韩瑞芝家,将韩瑞芝绑架到达连河派出所。到派出所后,韩瑞芝出现心脏病症状,王东军所长让孩子们把韩瑞芝背回家。

二零二二年五月七日上午,依兰县道台镇派出所警察到法轮功学员尹丽华家。当时尹丽华没在家,她的丈夫在家。警察进屋没有出示任何证件,非法入室抄家。抢走法轮大法书籍十多本、大法师父法像,还有六百多元生活费。

二零二三年五月十五日上午八九点钟,依兰县法轮功学员董庆兰被依兰县公安局国保大队的大队长刘占明和另一名警察劫持到公安局地下室进行所谓的审讯,晚上七点半,刘占明将董庆兰送回家中。

六月二十七日下午 2 点半,社区主任姓廉和片警秦岩、单小锋,去杜静家骚扰,说是政法委让的。

七月十五日,社区主任给王玉梅的丈夫打电话,说活要见人,死要见尸。无奈的情况下,王玉梅就给社区打电话,给她讲真相,社区主任要求视频,说不视频,政法委开会,见不到人的,要全城搜捕。

依兰县有多名警察遭恶报

二零二四年九月二十五日左右,依兰县公安局副局长李子臣,因涉嫌包庇、纵容黑社会组织等,被刑拘。依兰县公安局国保队长张英铎,其十八岁的儿子得鼠疫死亡,半年之后父亲也病死;最后自己也被判一年半。依兰县国保杨维兴,遭报脑出血。依兰县公安局反恐大队民警韩文军,男,一九八三年十月出生,二零二三年七月七日突发疾病,抢救无效死亡。希望依兰县还在参与迫害法轮功学员的公检法人员,能引以为戒,守住自己的善良,给自己和家人积下一个美好的未来。(有删节)◇

迫害法轮功 法网难逃